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Strona tytutowa. Ja bym raczej napisat "17 Marca 2017" niz "17 Marzec 2017". W pkt. 1
""zawiera 22 strony".

W Kkluczu w 5. Zle przeksztalcone rownanie Clapeyrona.

W 10. przy tak duzym stezeniu kwas siarkowy (V1) nie bedzie catkowicie zdysocjowany. W
kluczy nieuzgodniona reakcja i pH Zle zaokraglone.

W 15. w kluczu oznaczenia jakby hydrat byt jednowodny.

W 16. graniczne pH r-ru wodoroweglanu sodu (dla "duzych" stezen) wynosi pH=8.34.
Policzylem je znajgc statg dysocjacji wodorowgglanu. Tyle, ze w "Wybranych wzorach..." jest
podana stata dysocjacji tylko dla kwasu weglowego wige nie wiem jak oszacowano, ze
pH>7.6. O ile pamigtam, w tamtym roku tez dali zadanie z wodorosolami do ktérego mozna
bylo mie¢ takie same watpliwosci.

W 17.1 w kluczu, po obu stronach rownania zelazo (III).

W 17.2 w kluczu dziwne dziatanie 1.95/2=97.44%

Nie doliczono si¢ wegli w kluczu w 19. dla izomeru II.

W 32. raczej powinni ten wegiel przy =O zrobi¢ z "kolanka" >=0.

Moim zdanie arkusz raczej za prosty na rozszerzenie (to ten tatwiejszy z lubelskich arkuszy).

Poza tym rozwigzania niektorych zadan zaprezentowane w kluczu mato optymalne (mozna
szybciej i zgrabniej).

Na deser chyba najtadniejszy kwiatek tegorocznych arkuszy probnych.

22.1
Przeanalizuj wzory zwigzkow organicznych. Wpisz do tabeli literowe oznaczenia zwigzkow
spetniajacych postawione warunki...

Polecenie 1
Zwigzki bedace izomerami, ktdre nalezg do réznych szeregéw homologicznych.

Jak wiadomo szereg homologiczny jest peten izomerow.



Uwaga adamantana: W tym zadaniu jest to zbedne, natomiast w danym szeregu
homologicznym, gdy atomoéw wegla > 3, sg takie dwa zwiazki, ktorych relacja jest
izomeryczna (np. n-butan i 2-metylopropan => szereg alkandw, cyklobutan i
metylocyklopropan => szereg cykloalkandw, i inne z dalszych szeregdw).



